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備註:請於答案卡(卷)上畫(寫)上正確身分資料,若因未劃記書寫身分資料,或因劃記書寫錯誤,統一扣該科總成績 5 分。 

 

一、 多重選擇題：30%(每題 10 分，錯一個選項得 6 分，錯二個選項得 2 分，錯三個以上選項得 0 分) 

 

1. (    )關於平面 : 2 1E x y kz   的敘述，請選出正確的選項。  

(1)可以找到實數 k ，使得E與平面 1x  互相垂直  (2)可以找到實數 k ，使得E與平面2 1y   互相垂直  

(3)可以找到實數 k ，使得E與平面 2024z  互相垂直 (4)可以找到實數 k ，使得E與平面 1x z  互相垂直  

(5)可以找到實數 k ，使得E與平面 2 1x y  互相垂直     

Ans. 3,4 

 

 

 

 

2. (    )空間中，下列哪些圖形會與直線 L：
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Ans.1,5 

 

 

3. (    )下列各直線中，請選出和 z 軸互為歪斜線的選項。  
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Ans.3,4 

 

 

二、選填題：70%（A~F 題每題 9 分，G~H 每題 8 分，答案若為分數，一律化為最簡分數作答，否則不予計分。全對才給

分。） 

 

A. 空間中，已知兩平行平面 1 : 2 2 3 0E x y z    與 2 : 2 2 9 0E x y z    ，則與 1E 、 2E 等距離的平行平面方程式為

2 2x y z   ○ 4  ○ 5     

Ans. 2 2 3x y z     

 

 

B. 空間中，O為原點，點 , ,A B C分為位於 x 軸、 y 軸、 z 軸的正向上，OA OB OC  ，且D在OC 上，滿足

1

4
OD OC ，則O點到平面 ABC 與O點到平面 ABD的距離比值為  ○ 6       

Ans. 6  

 

 

C. 空間中，已知兩平面 1 : 2 10E x y kz   與 2 : 8E x y z   的夾角為 ，且
2

cos
3

   ，則所有可能 k 值的和為

○ 7   ○ 8         

Ans. - 6 
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D. 設 : 2H x y z   為空間中的一平面， L為平面H 上的一條直線。已知 (2,1,1)P 為 L上距離原點O最近的點，則( 2 ，

○ 9  ，○ 10  )為 L的方向向量。 

Ans. (- 2, 1, 3) 

 

 

 

E. 空間中，兩歪斜線
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  ，則包含 2L 且平行 1L 的平面方程式為E，則 

E為 x ○ 11  y  ○ 12  z＝○ 13   ○ 14  (請填入 x 係數為 1 時的平面方程式) 

Ans. 2 2 13x y z    

 

 

F. 空間中，設 A ( l ,－1 , 7 )，B ( 2 , 3 , 4 )，則直線 AB 上距離 x 軸最近之點坐標為 ( ○ 15  ，○ 16  ，○ 17  ) 

Ans. (2,3,4)  

 

 

G. 空間中，A ( 1 , 1 , 2 )，B (－2 , 1 , 5 )，L：
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   ，P 在 L 上，求△PAB 面積最小為  ○ 18   ○ 19   。(化簡

為最簡根式)      

Ans. 2 2  

 

 

H. 空間中， 1 : 2E x y z   與 2 : 6E x y z   為平行的平面，若 1
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分別交 1 2,E E 於 ,D C 兩點，其中 1L 與 2L 平行，則平行四邊形 ABCD的面積為  ○ 20    ○ 21   ○ 22      

Ans. 4 30  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 


